
САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ ПОВОДОМ ОТПОЧИЊАЊА ПРОЦЕСА ИЗРАДЕ 

ЛОКАЛНОГ ПЛАНА УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ 

MAJДАНПЕК ЗА ПЕРИОД 2024 – 2034. ГОДИНЕ 

 

Обавештавамо јавност у Општини Мајданпек, да је Општина Мајданпек уз 

експертску подршку ЕУ ПРО Програма – Локално управљање за људе и природу на 

основу Одлуке Скупштине општине Мајданпек  број 003462076 2024 06080 006 000 060 

107/ 7 од 16.12.2024. године, приступила изради Локалног плана управљања отпадом на 

територији општине Мајданпек за период 2024 – 2034. године. 

Правни основ за доношење Локалног плана управљања отпадом је Закон о 

управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018-др. 

закон и 35/2023). Локални план ће садржати: очекиване врсте, количине и порекло 

укупног отпада на територији општине Мајданпек, очекиване врсте, количине и порекло 

отпада који ће бити сакупљен на територији општине Мајданпек и бити транспортован 

на овлашћену депонију, програм сакупљања отпада из домаћинстава, програм 

сакупљања опасног отпада из домаћинстава, програм сакупљања комерцијалног отпада, 

програм управљања индустријским отпадом, предлоге за поновну употребу и рециклажу 

компонената комуналног отпада, програм смањења количина биоразградивог и 

амбалажног отпада у комуналном отпаду, програм развијања јавне свести о управљању 

отпадом, локацију постројења за сакупљање отпада, третман, односно поновно 

искоришћавање и одлагање отпада, укључујући податке о локацијским условима, мере 

за спречавање кретања отпада који није обухваћен планом и мере за поступање са 

отпадом који настаје у ванредним ситуацијама, мере санације неуређених депонија, 

надзор и праћење планираних активности и мера, процену трошкова и изворе 

финансирања за планиране активности, рокове за извршење планираних мера и 

активности, као и друге податке, циљеве и мере од значаја за ефикасно управљање 

отпадом на територији општине Мајданпек.   

Саставни део Локалног плана је и акциони план којим ће се утврдити циљеви, 

мере и активности са роком реализације, као и надлежне институције за успостављање 

локалног система управљања отпадом. 

Учешће јавности у процесу доношења јавних политика на локалном нивоу 

представља један од кључних демократских принципа, као и принципа доброг 

управљања. Грађани и грађанке имају право да заједно са представницима локалне 

самоуправе и другим заинтересованим странама учествују у доношењу одлука и 

креирању јавних политика које утичу на квалитет живота становника локалне 

самоуправе и од значаја су за њен даљи развој. 

Поштујући принципе демократског и доброг управљања, Општина Мајданпек 

позива све заинтересоване стране (представници јавних предузећа, представници 

цивилног друштва, представници привреде, представници медија, заинтересовани 

грађани), да се укључе у процес израде Локалног плана управљања отпадом на 



територији општине Мајданпек за период 2024 – 2034. године,  изношењем идеја, 

давањем предлога, мишљења и коментара учешћем у јавној расправи или укључивањем 

у рад радне групе, а у циљу успешне израде што квалитетнијег  Локалног плана 

управљања отпадом на територији општине Мајданпек за период 2024 – 2034. године. 

Све неопходне информације о току израде документа  објављиваће се на сајту 

општине https://majdanpek.rs/   а контакт телефон у Општинској управи Мајданпек – 

Одељење за урбанизам, грађевинартво, стамбено-комуналне и инспекцијске послове је 

030/581-140 (локал 1160), Канцеларија број 20. 

ОПШТИНСКА УПРАВА MAЈДАНПЕК 
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